
Teritorialna obramba —
del oboroženih sil

Pripravljenost -
naš najmočnejši
zaveznik

Del oboroženih sil SFRJ, ki ne bodo ni-
komur dovolile prestopiti meje naše domo-
vine, so tudi enote teritorialne obrambe.

so služili vojaški rok, temveč so vanje vklju-
čeni tudl mladinci in mladinke-prostovoljci.
Ti imajo do obrambe domovine enake pra-
vice in dolžnosti kot ostali vojaški obvezniki,
vsi naši delovni ljudje in občani.

Torej je teritorialna obramba izredno po-
memben del družbenih teženj za podružblja-
nje sistema Ijudske obrambe. Pripadniki e-
not teritorialne obrambe niso le člani obo-
rožene enote, temveč so hkrati delavci v or-
ganizaciji združenega dela, krajani v svojem
življenjskem okolju. Tako so povezovalci
med svojo krajevno skupnostjo, delovno or-
ganizacijo in enoto teritorialne obrambe.

Pouku in urjenju enot teritorialne obram-
be posvečamo iz leta v leto večjo pozornost.
Prizadevamo si, da vzgoja poteka na območ-
ju domače občine, da smo tesno povezani in
naslonjeni na krajevno skupnost ter večje in
bolj pomembne organizacije združenega dela.
Te nam nudijo materialno pomoč, hkrati pa
želimo vključiti y obrambne priprave čim
širše množice naših delovnih ljudi. Tako sle-
herni naš človek ve, zakaj prispeva del svo-
jega osebnega dohodka, spozna, kako je upo-
rabljen sleherni dinar, ki je namenjen teri-
torialni obrambi na osnovi zbiranja sredstev
po samoupravnem sporazumu za financiranje
ljudske obrambe.

Čeprav je organizacija vzgoje naložena Ie
skromnemu številu Ijudi, spoznavamo, da ie
med vajami opaziti vedno manj pomanjklii-
vosti. Delavnik je dolg, naporen, saj traja
dnevno po enajst ur. Pripadniki enot morajo
premagovati dokajšen fizični napor, vendar
ni kritiziranja ali zoperstavljanja. Udeležba
pripadnikov na vzgoji je zadovoljiva. Urjenja
se niso udeležili le tisti, ki so imeli za to teh-
ten vzrok. Največkrat je vzrok izostanka bo-
lezen.

Disciplina med vajami je primerna. To je
dokaz, da se naša pripra\ljenost skokovito
krepi. Sleherni posameznik se zaveda, da je
usposobljenost in pripravljenost temeljni po-
goj za varnost domovine. To pa bomo do-
segli, če bomo enotni, če bomo krepili brat-
stvo med našimi narodi in narodnostmi.

Analiza enajstdnevnega urjenja je poka-
zala tudi še pomanjkljivosti, katerih prihod-
nje leto ne bomo smeli prezreti. Učiti se mo-
ramo vsi, starešine in vojaki. Oboji sestav-
Ijamo enote, drug od drugega smo odvisni.

Priznanje smo dolžni~dati tudi svetu za
ljudsko obrambo in komiteju občinske kon-
ference ZKS, ki podpirata naša prizadevanja.

Ob prazniku oboroženih sil, 22. decembru,
izrekamo iskrene čestitke vsem pripadnikom
naših enot! . . . .-

H. J.


